



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

PORTARIA NORMATIVA Nº 448, DE 19 DE JULHO DE 2023

Dispõe sobre a retificação da PORTARIA NORMATIVA nº 447/2023/GAB/POA/IFSULDEMINAS, de 29 de junho de 2023, referente aos valores a serem pagos aos bolsistas que atuarão na equipe executora do TED 12320 - EJA Integrada à Educação Profissional, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS)

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.284 de 17 de Agosto de 2022, publicada no DOU em 19 de Agosto de 2022, Seção 2, Página 26, RESOLVE:

Art. 1º - Retificar a PORTARIA NORMATIVA nº 447/2023/GAB/POA/IFSULDEMINAS, de 29 de junho de 2023, que dispõe sobre os valores a serem pagos aos bolsistas que atuarão na equipe executora do TED 12320 - EJA Integrada à Educação Profissional, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

Função	Valor (mês)
Tutor (20h semanais)	R\$ 1.500,00

Leia-se:

Função	Valor (mês)
Tutor (20h semanais)	R\$ 1.800,00

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data e tem validade atrelada à PORTARIA NORMATIVA nº 447/2023/GAB/POA/IFSULDEMINAS, de 29 de junho de 2023.

(Assinado eletronicamente)

Danielle Martins Duarte Costa

Diretora-geral Substituta do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Danielle Martins Duarte Costa, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA - POA**, em 19/07/2023 22:42:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 370835

Código de Autenticação: 61a0a8626d



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais